

ಚೂರುಂಢೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:-ದೂರು ಶಾಖೆ: 08227-261263

ಕಛೇರಿ:- 08227-262040

CIN: U40109KA2004SGC035177

ಇಮೇಲ್: aeeceesctmp2@yahoo.com

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)

ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನಾ ಉಪವಿಭಾಗ

ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ಟಿ.ನರಸೀಪುರ

ದಿನಾಂಕ 12-06-2019 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3:00 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ನಂಜನಗೂಡು ವಿಭಾಗ, ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ., ನಂಜನಗೂಡುರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆ ಸಭೆ

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ ನೌಕರರುಗಳು.

ಶ್ರೀ ರಮೇಶ್.ಹೆಚ್.ಕೆ	ಕಾ.ನಿ.ಇಂ (ವಿ) ಚಾವಿಸನಿನಿ, ನಂಜನಗೂಡು ವಿಭಾಗ, ನಂಜನಗೂಡು
ಶ್ರೀ ವಾಜೀದ್ ಖಾನ್	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಇಂ (ವಿ), ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತ.ಸಿ.ವಿ	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ನಗರ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ	ಸ.ಇಂ (ವಿ) ಸೋಸಲೆ ಶಾಖೆ & ಮೂದಾಪುರ ಶಾಖೆ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ	ಕಿ.ಇಂ (ವಿ) ಮೂಗೂರು ಶಾಖೆ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಮಹದೇವಯ್ಯ	ಕಿ.ಇಂ (ವಿ) ತಲಕಾಡು ಶಾಖೆ, ಚಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ವಿ) ಆದ ಶ್ರೀ ವಾಜೀದ್ ಖಾನ್‌ರವರು ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿ/ ನೌಕರರುಗಳನ್ನು ರೈತ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಹಾಗೂ ಪತ್ರಿಕಾ ಪರದಿಗಾರರನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಖೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
1	ಶ್ರೀ ದಿನೇಶ್.ಟಿ.ಎಂ., ತಲಕಾಡು 9972965417	ತಲಕಾಡು	ವೈದ್ಯನಾಥ ಫೀಡರ್ ಗೆ UG cable ಅಳವಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿಯತ್ತಾರೆ.	ತಲಕಾಡು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
			ವೈದ್ಯನಾಥ ಫೀಡರ್ ನ ಕಂಬಗಳಿಗೆ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಮಾರ್ಕಿಸಿಸೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿಯತ್ತಾರೆ.	ತಲಕಾಡು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
2	ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ 9632472836	ಮೂಗೂರು	ಸಂಜೆ ವೇಳೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಡಚನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ	ಮುಳೆ ಹಾಗೂ ಭಾರಿ ಗಾಳಿಯಿಂದಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಡಚನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ, ತಕ್ಷಣ ಮರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
			ಐ.ಪಿ.ಸ್ಥಾವರಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಡಚನೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು	ಮೂಗೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
			100 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಕರೋಹಟ್ಟಿ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿಯತ್ತಾರೆ	

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಕಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಖೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
3	ಶ್ರೀ ವೇಣುಗೋಪಾಲ, ಮೂಡ್ರಹಳ್ಳಿ 9845206142	ಮೂಗೂರು	ಭಾಗೀರಥ ಕಂಬ ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿರುವ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	ಮೂಗೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
4	ಶ್ರೀ ಪ್ರಸನ್ನ, ಕಕ್ಕೂರು 7259403175	ತಲಕಾಡು	ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ ತಲಕಾಡು, ಕುಕ್ಕೂರು, ವಿಜಯಪುರ, ಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ತುಂತುರು ಮಳೆಗೈಲ್ವ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗುತ್ತಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು	ತಲಕಾಡು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾಲುಗಾರಿ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅರ್.ಆರ್.ಸಂಖ್ಯೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
5	ಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್, ಕುರುಬೂರು 9242203555	ತಲಕಾಡು	ಸರ್ವೆ ನಂ. 94/5 ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ 2015 ರಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಅಪಘಾತ ಸಂಭವಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಹಾಗೂ ಅದಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಲಾಯಿತು	ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
6	ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದಮಲ್ಲೆ ಕಾರ್ಜುನ ಸ್ವಾಮಿ, ಬೆನಕನಹಳ್ಳಿ 9945510228	ಸೋಸಲೆ	ಸರ್ವೆ ನಂ. 79/5 ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ 3 ಜಾಗದಲ್ಲಿ ಲೈಸ್ ಹಾದು ಹೋಗಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು ಹಾಲಿ ಇರುವ 25 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕದಿಂದ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಲೈಸ್ ಎಳೆದಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು	ಸೋಸಲೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶಾಖೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
7	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್, ಭೂದಹಳ್ಳಿ 9513167087	ಸೋಸಲೆ	ಭೂದಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಐ.ಪಿ ಫೀಡರ್‌ನ ಎಲ್.ಟಿ. ಮಾರ್ಗ ತುಂಡಾಗಿ ಬಿದ್ದಿದೆ, ಸ್ಟ್ರಾಕ್ ಇದೆ ಹಾಗೂ ಕಂಡಕ್ಟರ್ ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಸೋರಲಾಯಿತು	ಸೋಸಲೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.
8	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ.ಕುಮಾರ್, ಕುರುಬೂರು 9242203555	ಮುನ್ನೂರು	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸುವಂತೆ ಸೋರಲಾಯಿತು ಅಲಗೂಡು ಬೋರೆ ಹತ್ತಿರ ಸ್ಟ್ರಾಕ್ ಇದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು	ಮುನ್ನೂರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ತುರ್ತಾಗಿ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಕೆ.ಪೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ತಿ.ನ.ಪುರ/ಸಕಾನಿಇಂ(ಬಿ)/ಸ.ಇ(ಹಾಂ)/19-20

468

ಪ್ರತಿಗಳು.

- ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಚಾವಿರನಿನಿ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರುರವರ ಕೃಪೆ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಚಾವಿರನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರುರವರ ಕೃಪೆ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಚಾವಿರನಿನಿ, ಸಂಜನಗೂಡುರವರ ಕೃಪೆ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು/ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ/ ಮುಖ್ಯ ಕಡತಕ್ಕೆ.

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)
ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ



14.6.19

ದಿನಾಂಕ :